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Câmara Municipal de Nova Maringá 

Poder Legislativo 

 
Pauta da 09º Sessão Ordinária 

2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura 
 
 

Identificação Básica 

 
Tipo de Sessão: Ordinária   Data: 03/06/2022 às 19:00:00 
 

Correspondências Recebidas 

 
Sem correspondências. 
 

Leitura de Matérias 

 
Leitura Do Edital De Publicação Nº 002/2022 – Que torna público o recebimento 
das Contas Anuais de Governo, Gestão do Sr. João Braga Neto. 
 

Matérias da Ordem do Dia  

 
Projeto de Lei Nº 032/2022 – Turno único de discussão e votação 
“Altera a Lei Municipal Nº 754 De 30 de julho de 2013 e da outras providências”; 
Autoria: Poder Executivo Municipal 
 
Indicação Nº 027/2022 – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 
premente necessidade de viabilizar um profissional da saúde, que possa 
acompanhar as viagens que são feitas à Cuiabá, para levar pacientes para 
tratamentos de saúde. 
Autoria: Elves Darlan Tiefense Lacerda 
 
Indicação Nº 028/2022 – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 
necessidade de realizar a colocação de um quebra-molas na Rua São Sebastiaão 
em frente ao Ginásio Municipal de Esportes “Irineu Allievi” em nosso município de 
Nova Maringá/MT. 
Autoria: Jefferson Augusto Lordano. 
 
Indicação Nº 029/2022 – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 
necessidade de realizar um estudo para o processo de abertura da passagem e 
pontes que dão acesso as Ruas Getúlio Vargas e Castro Alves ao fundo da Praça 
Municipal. 
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Autoria: Jefferson Augusto Lordano 
 
Indicação Nº 030/2022 – Turno único de discussão e votação 
 Autoria Dos Vereadores: Simone Alves Dos Santos Almeida E Osvaldo Correia. 

Indicam à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 
premente necessidade de recuperar bueiro localizado na estrada vicinal Faz. 
Jaçanã, sobre o córrego conhecido como “Mata Burro”, em nosso município de 
Nova Maringá/MT. 
Autoria: Simone Alves Dos Santos Almeida e Osvaldo Correia 
 
Indicação Nº 031/2022 – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, A 
Premente Necessidade De Construir Uma Praça No Assentamento Projeto Casulo 
Em Nosso Município De Nova Maringá/Mt. 
Autoria: Simone Alves Dos Santos Almeida 
 
Indicação Nº 032/2022 – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a 
premente necessidade de realizar a troca ou amenizar o quebra-molas, localizado 
em frente à Mecânica Suricato, em nosso município de Nova Maringá/MT. 
Autoria: Rafael Heliodoro De Souza 
 
Indicação Nº 033/2022 – Turno único de discussão e votação 
Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, A 
Premente Necessidade De Fazer Reforma Na Quadra De Areia, Localizada Na 
Praça “Dos Imigrantes”, Em Nosso Município De Nova Maringá/Mt. 
Autoria: Rafael Heliodoro De Souza 
 

Tribuna Livre 

 

Inscritos: 

 Sonia Aparecida Leodoro. 

 


